

Polášková Pavlína

Od: Křivková Lucie <Lucie.Krivkova@ellacs.eu>
Odesláno: 13. října 2017 13:02
Komu: Polášková Pavlína
Kopie: info; Bedřich Tomáš
Předmět: RE: Objednávka KOS - 2171826170

Dobrý den paní Polášková,

děkujeme za novou objednávku pro konsignační sklad.
Požadovaný stent Boubella-E odešleme dne 18. 10. 2017 dopravní službou PPL.

S pozdravem

Lucie Křivková
Specialista zákaznického servisu

ELLA-CS, s.r.o.
Phone: (+420) 495 279 217
Fax.: (+420) 495 265 655
Lucie.Krivkova@ellacs.eu
www.ellacs.eu

Upozornění: Tato elektronická zpráva a všechny její přílohy jsou soukromé a důvěrné a jsou vlastnictvím odesílatele. Informace zde uvedené jsou privilegované a jsou určeny pouze pro použití se jménem adresáta/-ů. Pokud nejste zamýšleným adresátem této zprávy, vezměte na vědomí, že jakékoliv neoprávněné sdělování, kopírování, šíření či jiné zneužití informací v ní obsažených je přísně zakázáno. Pokud jste obdrželi tuto zprávu omylem, prosím neprodleně nás o tom informujte, pošlete ji zpět odesílateli a zničte její kopii. Veškerá naše elektronická korespondence může být monitorována. Ačkoliv se snažíme nám dostupnými a přiměřenými prostředky o zabezpečení příchozí i odchozí elektronické korespondence, ELLA-CS, s.r.o., nemůže zaručit, že tato korespondence nebo její přílohy neobsahují viry, nebo že jsou kompatibilní s vaším systémem a nenesou odpovědnost za možné vzniklé problémy s viry či s počítačovou technikou souvisejícími.

Není-li v této zprávě výslovně uvedeno jinak, není tato zpráva a její přílohy návrhem na uzavření smlouvy či jeho/její změnou, odvoláním, odmítnutím, zrušením či přijetím ani potvrzením obsahu smlouvy uzavřené v jiné než písemné formě. V případě, že je tato zpráva součástí obchodního jednání, vyhrazuje si odesílatel právo ukončit kdykoliv jednání o uzavření smlouvy, a to z jakéhokoliv důvodu i bez uvedení důvodu. K uzavření jakékoli smlouvy ze strany odesílatele této zprávy může dojít výhradně po dosažení plné shody na všech náležitostech dané smlouvy a to pouze písemnou formou a osobami k tomu oprávněnými dle zápisu ve veřejném rejstříku a dle vnitřních předpisů ELLA-CS s.r.o., IČ 27507785. Výslovně se vylučuje příjemcem této zprávy přijetí návrhu na uzavření smlouvy ze strany příjemce s dodatkem či odchylkou. Není-li výslovně uvedeno jinak, vylučuje odesílatel této zprávy aplikaci ustanovení § 1757 zák. č. 89/2012 Sb, Občanský zákoník. Upozorňujeme své obchodní partnery ve smyslu § 431 zákona č. 89/2012 Sb., že naši jednotliví zaměstnanci jsou oprávněni jednat jen v rozsahu jim uděleného pověření a jen ve věcech obvyklých pro jejich pracovní pozici. Není-li v této zprávě výslovně uvedeno jinak, řídí se tato zpráva právním řádem České republiky.

-----Original Message-----

From: Polášková Pavlína [<mailto:Polaskova.Pavlina@fnbrno.cz>]
Sent: Friday, October 13, 2017 8:11 AM
To: info <info@ellacs.eu>
Subject: Objednávka KOS - 2171826170

Dobrý den,
v příloze zasílám naši objednávku a prosím o potvrzení jejího přijetí s vyjádřením celkové ceny bez DPH za zboží z naší objednávky.

Potvrzení prosím zašlete OBRATEM.

Děkuji, s pozdravem a přáním hezkého dne

Pavlína Polášková
dokumentátorka

FN Brno
Nemocniční lékárna - Zdravotnický materiál Jihlavská 20, 625 00 Brno
Tel.: +(420) 532 23 2156

-----Original Message-----

From: WC_7225@fnbrno.cz [mailto:WC_7225@fnbrno.cz]
Sent: Friday, October 13, 2017 7:11 AM
To: Polášková Pavlína
Subject: Naskenováno na multifunkčním zařízení Xerox

Otevřete příložený dokument. Tento dokument byl naskenován a odeslán pomocí multifunkčního zařízení Xerox.

Typ přílohy: pdf, Více stran

Umístění multifunkčního zařízení:
Název zařízení: tisk8239

Další informace o produktech a řešeních společnosti Xerox získáte na adrese <http://www.xerox.com>.